



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 96
від 07 листопада 2018 року

**Про проект Закону України “Про внесення змін до Закону України
“Про вищу освіту” щодо пільг при вступі на спеціальність з фізичної
культури і спорту молоді, яка професійно займається спортом”
(реєстр. № 8356 від 15.05.2018),**

поданий народними депутатами України

**Батенком Т.І., Констанкевич І.М., Шевченком В.Л., Дубініним О.І.,
Денисенком А.С., Шевченком О.Л., Купрієм В.М., Дідичем В.В.**

Законопроект подано народними депутатами України Батенком Т.І., Констанкевич І.М., Шевченком В.Л., Дубініним О.І., Денисенком А.С., Шевченком О.Л., Купрієм В.М., Дідичем В.В.

Метою законопроекту є законодавче врегулювання питання заохочення молоді до зайняття спортом шляхом забезпечення можливості пільгового зарахування осіб, яким присвоєно спортивний ранг кандидата у майстри спорту України, спортивні звання майстра спорту України, майстра спорту України міжнародного класу тощо, до державних і комунальних закладів вищої освіти фізичного виховання.

Законопроектом пропонується частини четверту – шосту статті 44 Закону України “Про вищу освіту” після слів “членів Малої академії наук України” доповнити словами такого змісту: “кандидатам у майстри спорту України, майстрам спорту України, гросмейстерам України, майстрам спорту України міжнародного класу, заслуженим майстрам спорту України для вступу на спеціальність з фізичної культури і спорту”.

Прийняття цього законопроекту, на думку його авторів, зацікавлюватиме молодих людей займатися спортом та добиватися високих досягнень, даватиме їм стимул та впевненість у своєму майбутньому і подальшій кар’єрі.

Головне науково-експертне управління, розглянувши законопроект, висловило щодо нього такі зауваження та пропозиції.

На думку його фахівців, питання надання пільг відповідним категоріям осіб при вступі до закладів вищої освіти потребує системного, комплексного підходу. Одним із варіантів вирішення цього питання може бути встановлення в межах державного замовлення відповідних квот для певних осіб, у межах яких вони конкуруватимуть між собою при вступі до закладів вищої освіти.

Головне науково-експертне управління також вважає, що зазначене питання доцільно вирішувати у підзаконних нормативно-правових актах, які регулюють умови прийому на навчання, з урахуванням поточних потреб ринку освітніх послуг.

Міністерство освіти і науки України не підтримує зазначений законопроект і звертає увагу на те, що у поточному році стимулювання вступу до закладів вищої освіти осіб, які мають досягнення у галузі спорту, здійснювалося на підзаконному рівні, зокрема, відповідно до абзаців п'ятого та шостого підпункту 1 пункту 8 розділу VII Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10.2017 р. № 1378. Так, відповідно до зазначених положень особам - членам збірних команд України, які брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх (за поданням Мінмолодьспорту України), зараховувалися оцінки по 200 балів з двох вступних випробувань за вибором вступника; призерам та переможцям чемпіонату Європи та чемпіонату Світу, переможцям чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту) при вступі на навчання за спеціальностями 014 "Середня освіта (Фізична культура)" та 017 "Фізична культура і спорт" останній доданок встановлювався рівним 10, а якщо конкурсний бал вступника при цьому перевищував 200, то він встановлювався таким, що дорівнює 200.

Окрім того, фахівці Головного науково-експертного управління зауважують, що редакція формулювань запропонованих норм потребує перегляду з метою надання їм більш чіткого правового змісту та визначеності. Адже, у разі прийняття відповідних змін у запропонованому вигляді, призери IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів та призери III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України будуть мати відповідні пільги тільки при вступі на спеціальність з фізичної культури і спорту, що є некоректним.

Проект Закону, на думку його авторів, не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

Учасники засідання відзначають, що зазначені зауваження та пропозиції можна буде врахувати при підготовці законопроекту до другого читання.

Враховуючи вищезазначене та результати обговорення законопроекту на засіданні, Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти **в и р і ш и в**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо пільг при вступі на спеціальність з фізичної культури і спорту молоді, яка професійно займається спортом" (реєстр. № 8356 від 15.05.2018), поданий народними депутатами України Батенком Т.І., Констанкевич І.М., Шевченком В.Л., Дубініним О.І., Денисенком А.С., Шевченком О.Л., Купрієм В.М., Дідичем В.В., прийняти за основу.

2. Доручити виступити від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України, Першому заступнику Голови Комітету з питань науки і освіти О.В.Співаковському.

Перший заступник
Голови Комітету



О.В. Співаковський